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Notulen vergadering 25-1- 2023 
 
Derde vergadering met nieuwe leden om het buurtnetwerk voort te zetten. 
 
Aanwezig: Agaath, Loes, Diana , Lies, Britt, Nadja, John en Bob 
 
Afgemeld: Jan U, Pierre, Gwen 
 
Doel Samenkomst is het nieuwe buurtnetwerk verder op gang krijgen! Bij de bespreking 
hiervan kwamen de volgende punten naar voren: 

 Vrijdag afscheid huidige netwerk in het Schuttershuuske. 
 Andere buurtnetwerken willen ook kennismaken met de nieuwe leden van het 

buurtnetwerk. 
 Wie moeten we allemaal gaan uitnodigen voor volgende vergaderingen? Alle 

mogelijke buurtverenigingen in Oost en ook alle clubs en verenigingen waar we maar 
contact mee kunnen krijgen. We zullen allemaal contactgegevens moeten gaan 
verzamelen hiervoor. 

 Lies geeft nogmaals aan wat van de voorzittersrol wordt verwacht: contacten met 
Bob en de rest van de gemeente, het gezicht van het buurtnetwerk, voorzitten van 
de vergaderringen, Team bij elkaar houden, iedereen aan het woord laten, 
deelnemen aan Veilig Leefbaar Brunssum, representatief voor het netwerk. Zij schat 
de tijdsinvestering op gemiddeld 20 uur per week 

 
 
Samenstelling Buurtnetwerk: 

 Diana wordt verkozen tot onze penningmeester. Ze krijgt overdracht van Marian. 
 Nadja wordt verkozen tot secretaris. Zij krijgt overdracht van Lies. 
 Gwen bevestigd per whats app via Bob dat ze communicatie op zich wil gaan pakken. 

Nadja zal haar daarbij gaan ondersteunen. 
 Agaath wordt verkozen tot voorzitter ad interim, dus totdat er iemand anders zich 

aandient die deze functie wil waarnemen en verkozen wordt door het bestuur. 
 
Op 1 februari moet de overdracht gaan plaatsvinden. Statuten moeten aangepast worden en 
inschrijving van KVK moet aangepast met de namen. Als de gegevens doorgegeven worden 
aan Lies , dan zal zij hiervoor zorgdragen. Diana, Nadja, Agaath dus even contact opnemen 
met Lies welke gegevens zij nodig heeft? 
 
Vergaderen gaan we om en om in het Hammerhoes en in de Hoeskamer 
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Vergaderdata 2023: 
 
Vergaderdata Buurtnetwerk en Dagelijks bestuur proberen we de reeds geplande data te 
volgen, zie mail Bob. Woensdag 15 maart dus de eerstvolgende vergadering en een week 
eerder dan DB. 
We plannen nog een extra vergadering in februari in. Bob stuurt daarvoor een 
datumprikker 
 
 
Welke activiteiten 2023: 
 

 Maart, gebiedsvisie 
 De straathoeksessies gaan we anders plannen: April/Oeloven, Mei/Op gen Hoes, 

Juni/Kleikoelen, September/Egge en Oktober/ Schuttersveld. We moeten even 
opletten met de mei- en herfstvakantie 

 More to come!!!! Volgende vergadering gaan we hier verder mee! 
 
We hebben voor de verdere planning nog de volgende aandachtspunten: 

 We moeten mensen die we willen betrekken duidelijk maken dat ze niet gelijk lid van 
het bestuur hoeven te worden om actief te zijn. Eenieder kan zijn/haar steentje 
bijdragen op een voor zichzelf passende wijze. 

 Zoals al eerder genoemd moeten we dus proberen een zo groot mogelijk netwerk op 
te zetten inde de wijk, met buurtverenigingen, clubs, verenigingen en iedereen die 
welke manier ook een bijdrage kan en wil leveren aan het leefbaar en veilig maken 
van Brunssum Oost. 

 Als er weer een wijkagent beschikbaar is voor Oost dan willen we ook daar contact 
mee opbouwen. 

 Er is een stroppenpot beschikbaar gesteld door de gemeente van 10.000 euro die we 
in overleg en in afstemming met de wijk coördinatoren kunnen besteden aan 
dringend op te pakken zaken in de buurten. 

 Het reguliere budget bedraagt 7000 euro per jaar voor alle te organiseren 
activiteiten, vergaderen en dergelijke 

 
 
 
  
 
   


